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Cílem práce byla analýza románu Black Boy amerického černošského autora Richarda Wrighta především z hlediska použitých literárních stylů a způsobu zpracování motivů rasismu a násilí. 

Oproti původně předložené verzi práce se student pokusil odstranit některé vytýkané nedostatky. V úvodu mnohem lépe zpracoval uvedení do zkoumané problematiky, vysvětlil pojmy, s nimiž dále pracuje (např. lépe zpracované vysvětlení pojmu naturalismus a naznačení souvislostí s analyzovaným dílem), i když již příliš nerozšířil okruh sestudovaných zdrojů. Lépe se mu také podařilo odlišit rovinu biografickou od vlastního (autobiografického) románu (část 3.3). Oceňuje objasnění Wrightova vztahu k myšlenkám komunismu a existencialismu. 

K určitému pokroku došlo i ve způsobu práce s primárním textem, přesto však je práce stále poměrně povrchní (myšlenka, že jádrem Wrightova problému je fakt, že vyrůstá v US jako černoch v době segregace se objevuje téměř na každé druhé straně). Student i nadále nedostatečně pracuje se sekundárními zdroji, především stále chybí orientace v odborné literatuře týkající se přímo Wrightova románu; student i nadále pracuje pouze s velmi obecnými zdroji příručkového typu a bohužel nesáhl po žádné odborné kritické studii. Rovněž v teoretické rovině vykazuje znalostní a aplikační slabiny – viz např. pojednání o symbolech na str. 34 (směšování pojmů postava, typ, symbol a personifikace).
Po stránce jazykové je práce na adekvátní úrovni, pouze místy se objevují gramatické, pravopisné a stylistické chyby či nedostatky (např. politics místo politicians str. 16, nejasné tvrzení typu were convinced that the Communist Party was responsible for the capitalist production str. 16, a wholy different problem str. 18, překlepy typu morover str.18, fo str. 34, conciece str. 36). 
 V této přepracované podobě již práce splňuje obsahové i formální požadavky kladené  na bakalářskou práci a mohu ji proto doporučit k obhajobě. Nicméně vzhledem k přetrvávajícím nedostatkům především v úrovni literární analýzy a práce se sekundárními zdroji ji hodnotím jako dobrou.
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